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In blok 1 herhaal ik:

W Blok 1.1 de getalstructuur tot 1000.
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58=50+8 5 8
85=80+5 8 5
185=100+80+5 1 8 5

& Blok 1.1 optellen en aftrekken zoals 55 + 23 en 78 - 23.

78-23=58-3=55

55+23=75+3=178

W Blok 1.1 optellen en aftrekken zoals 45 + 28 en 73 - 28.

45+28=65+8=73

73-28=53-8=45

W Blok 1.1 optellen en aftrekken tot 100 in sommen.

In het schoolklassement staat Hidde
op plaats 34.

Kyara staat op plaats 52.

Hoe groot is de achterstand van Kyara?

Stap 1 Maak een tekening.

Stap 2 Wat moet je uitrekenen?
Het verschil tussen 52 en 34

Stap 3 Wat s het antwoord?
52-34=22-4=18




